

※ 旧AIU損害保険株式会社のお知らせになります。

ABNE140010

## AIUからのお知らせ

2014年9月26日

お客さま各位

AIU損害保険株式会社

### 【お詫びと訂正】当社の過年度（中間期）のソルベンシー・マージン比率等の訂正について

AIU損害保険株式会社では、過去に公表したソルベンシー・マージン比率につきまして、算出過程におけるリスク量の基礎計算に事務ミスがあったため、2014年7月24日に過去の年度末決算の数値を訂正致しました。

[http://www.aiu.co.jp/about\\_us/news/20140724.htm](http://www.aiu.co.jp/about_us/news/20140724.htm)

今般、過去の中間期（第2四半期）の比率につきましても、データを再取得のうえ再計算致しましたので、以下のよう  
に訂正させていただきます。

本件に関し深くお詫び申し上げますとともに、今後は事務手続きの見直しを図り、再発防止を徹底して参ります。

なお、決算のお知らせとして過去に公表したデータにつきまして、既に訂正を反映しております。

[http://www.aiu.co.jp/about\\_us/news/20131119.htm](http://www.aiu.co.jp/about_us/news/20131119.htm)

[http://www.aiu.co.jp/about\\_us/news/20130111.htm](http://www.aiu.co.jp/about_us/news/20130111.htm)

[http://www.aiu.co.jp/about\\_us/news/20120113.htm](http://www.aiu.co.jp/about_us/news/20120113.htm)

記

### 単体ソルベンシー・マージン比率

(正)

(単位：百万円)

項目	2011年9月末(*)	2012年9月末	2013年9月末
(B) 単体リスクの合計額 $\sqrt{(R1+R2)^2 + (R3+R4)^2} + R5 + R6$	17,019	13,971	14,351
経営管理リスク (R5)	602	515	538
巨大災害リスク (R6)	6,786	3,948	3,096
(C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A)/{(B)×1/2}]×100	530.3	643.7	790.3

(誤)

(単位：百万円)

項目	2011年9月末(*)	2012年9月末	2013年9月末
(B) 単体リスクの合計額 $\sqrt{(R1+R2)^2 + (R3+R4)^2} + R5 + R6$	15,996	13,440	14,077
経営管理リスク (R5)	573	500	530
巨大災害リスク (R6)	5,793	3,432	2,830
(C) 単体ソルベンシー・マージン比率(%) [(A)/{(B)×1/2}]×100	564.2	669.2	805.6

(\*) 現行基準適用時点である2012年3月末以前の数値・比率であるため、参考情報としての開示事項となります。

※上記のうち2011年9月末および2012年9月末の情報は、AIU損害保険株式会社として日本法人へ移行する前の、エイアイユーインシュアランスカンパニー(日本支店)のものであります。

以上

最終更新日：2014/09/26 CO-000239

© AIG. Inc.